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TRABALHO DE VERIFICAÇÃO      I  
Ensino Fundamental I e II 

 

MATEMÁTICA 
1. No mercadinho do bairro, está afixada a tabela a seguir.  
Maria comprou 5 quilos de arroz, 2 quilos de feijão e 5 quilos de açúcar. Quanto gastou? 

Produto Preço por quilo 

Arroz 

 
R$ 1,20 

Feijão 

 
R$ 2,00 

Açúcar 

 
R$ 0,80 

  a) R$ 4,00 
  b) R$ 10,00 
  c) R$ 14,00    
  d) R$ 20,00 
  e) R$ 16,80 
 
2. Observe a tabela e complete a frase com a alternativa correta. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
   Quando dividimos por 10, 100 ou 1000: 
     a) Devemos deslocar a vírgula em um, duas ou três casas, respectivamente para a direita. 
    b) Devemos deslocar a vírgula em um, duas ou três casas, respectivamente para a esquerda.  
    c) Devemos deslocar a vírgula apenas uma casa para a direita. 
    d) Devemos deslocar a vírgula apenas duas casas para a esquerda. 
    e) Devemos efetuar a operação normalmente e no quociente, colocarmos vírgula embaixo de 
vírgula. 
 
3) Comprei uma mercadoria por R$ 180,00 e vendi com lucro de 15%. Por quanto vendi? 
a) Vendi a mercadoria por R$ 27,00. 
b) Vendi a mercadoria por R$153,00. 
c) Vendi a mercadoria por R$195,00. 
d) Vendi a mercadoria por R$207,00.   
e) Vendi a mercadoria por R$165,00.  
 
4. No 5º Ano de uma escola, 80% dos alunos têm 10 anos completos. Se a classe tem 40 alunos, 
quantos alunos completaram 10 anos? 
a) 32 alunos completaram 10 anos.   
b) 8 alunos completaram 10 anos. 
c) 20 alunos completaram 10 anos. 
d) 22 alunos completaram 10 anos. 
e) 18 alunos completaram 10 anos. 



5. Uma empresa tem 250 funcionários. Desses, 62% tem mais de 30 anos. Quantos funcionários dessa 
empresa têm mais de 30 anos? 
a) 62 funcionários têm mais de 30 anos. 
b) 95 funcionários têm mais de 30 anos. 
c) 115 funcionários têm mais de 30 anos.   
d) 188 funcionários têm mais de 30 anos. 
e) 15 funcionários têm mais de 30 anos. 
 
6. Comprei um celular que custava R$820,00 e obtive um desconto de 12%. Qual o valor do desconto? 
Quanto paguei pelo fogão? 
a) Obtive 98 reais de desconto e paguei 722 reais no celular. 
b) Obtive 98,40 reais de desconto e paguei R$721,60 no celular.  
c) Obtive R$721,60 de desconto e paguei R$ 98,40 no celular. 
d) Obtive R$ 98,40 de desconto e paguei R$918,40 no celular. 
e) Obtive R$ 9,84 de desconto e paguei R$810,16 no celular. 
 
7. O gráfico abaixo mostra a produção de lixo orgânico de duas pessoas.  
Responda: O dia da semana que o gráfico mostra que as produções de lixo das duas pessoas foram 
iguais é? 
 

         a) 2ª feira 
         b) 4ª feira 
         c) 6ª feira 
         d) Sábado 
         e) Domingo    

 
 
 
 
 
8. Em uma loja foram vendidos, num dia, 72 CDs. Pelo gráfico você pode saber sobre os gêneros de 
música desses CDs.  
Observe o gráfico e responda, qual foi o gênero mais vendido? Quantos CDs? 
a) Sertanejo com 16% de CDs vendidos. 
b) Forró com 24 CDs vendidos. 
c) Rock com 24 CDs vendidos. 
d) Forró com 32 CDs vendidos. 
e) MPB e Pagode juntos, com 16 CDs vendidos. 
 
 
 
 
 
9. No segundo bimestre Júnior obteve as seguintes notas:  
 
 

 
 

 
 
 
 
 
Calcule a média das notas de Júnior e assinale a alternativa correspondente. 
a) A média de Júnior foi de 7,5 no segundo bimestre. 
b) A média de Júnior foi de 35 no segundo bimestre. 
c) A média de Júnior foi de 8,0 no segundo bimestre. 
d) A média de Júnior foi de 7,0 no segundo bimestre.   
e) A média de Júnior foi de 70 no segundo bimestre. 
 

Língua 
Portuguesa 

9,0 

Matemática 6,5 

Ciências 7,0 

História 5,5 

Geografia 7,0 

Média ? 



10. Observe os números abaixo e calcule a média aritmética. 
 
A) 61, 128, 32, 43, 56 =                                  c) 91, 37, 84, 62, 50, 66 =  
B) 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 =                              d) 2, 6, 4, 0, 3, 4, 2, 3 =  
 
Agora, assinale a alternativa correspondente a média encontrada, respectivamente. 
a) 320, 45, 390 e 24. 
b) 64, 64, 5 e 3. 
c) 64, 5, 65 e 3.    
d) 320, 390, 45 e 24.    
e) Não foi possível encontrar a média. 

  
 

HISTÓRIA 
 
11.  Sobre as capitanias hereditárias, responda: 
    Coloque (V) para as afirmativas verdadeiras e (F) para as falsas: 
   (   ) D. João III dividiu o Brasil em capitanias hereditárias. 
   (   ) Os lotes de terra passavam de pai para filho. 
   (   ) Os responsáveis pelas capitanias receberam o nome de proprietários. 
   (   ) Portugal enviou para o Brasil uma expedição para expulsar os franceses. 
   (   ) Os donatários não tinham direitos e nem deveres. 
 
      Agora, assinale a alternativa com a sequência correspondente. 
     a) V, V, F, V, F    
     b) V, F, F, V, V 
     c) F, V, F, V, F 
     d) V, F, V, F, V 
     e) F, F, V, V, V 
 
12. Coloque X na alternativa que completa a frase: 
         Era um direito dos donatários...                         
       a) (   ) não obedecer ao rei.                                                
       b) (   ) cobrar impostos.                                                          
       c) (   ) receber vários lotes.                                                  
       d) (   ) pagar impostos. 
       e) (   ) Voltar para Portugal sem desenvolver sua capitania. 
   
13.  Por que foi criado um governo geral no Brasil? 
       a)  Para centralizar o governo.      
       b)  Com o objetivo de prestar ajuda aos donatários. 
       c)  Para dividir o Brasil em lotes. 
       d)  Com a finalidade de acabar com as capitanias hereditárias. 
       e)  Para defender a colônia das invasões de estrangeiros. 
 
14. Assinale V para afirmativas verdadeiras e F para as falsas. 
      (   ) A sede do governo-geral foi instalada em Salvador, por estar em um ponto central e mais perto de 
Portugal. 
      (   ) Padre Manoel da Nóbrega veio para o Brasil para ajudar a propagar a fé católica e a conquistar a 
paz com os indígenas. 
      (   ) A área em que ficou a sede do governo brasileiro pertencia a Espanha. 
      (   ) Os jesuítas vieram com a missão de converter os indígenas à religião protestante. 
       Agora, assinale a alternativa com a sequência correspondente. 
     a) V, V, F, F 
     b) F, V, F, V 
     c) F, V, V, F 
     d) F, V, F, F   
     e) V, F, F, F 
 
 



 15. Os três governadores-gerais foram: 
     a) Tomé de Sousa, João III e José de Anchieta. 
     b) Tomé de Sousa, Duarte da Costa e Mem de Sá.    
     c) Tomé de Sousa, Duarte da Costa e Estácio de Sá. 
     d) Tomás de Sousa, Duarte da Costa e Mem de Sá. 
     e) Tomé de Sousa, Mem de Sá e Estácio de Sá. 
 
 16. Considerando a letra P para a Primeira Invasão Francesa e a letra S para a Segunda Invasão 
Francesa, preencha os parênteses de acordo com as características específicas de cada uma dessas 
tentativas de colonização francesa no litoral do Brasil colonial. 
   (   ) Mem de Sá chegou com reforços de Portugal e expulsou os franceses. 
   (   ) A área invadida se localizava no litoral maranhense, onde hoje se localiza a cidade de São Luís. 
   (   ) A aliança com os tamoios originou a Confederação dos Tamoios, uma união de tribos indígenas que 
lutavam contra a ocupação portuguesa no litoral do atual estado do Rio de Janeiro. 
   (   ) A derrota dessa tentativa de colonização francesa levou os portugueses a constatarem que era 
necessário povoar a região para evitar novas investidas, o que originou a fundação da Vila de São 
Sebastião do Rio de Janeiro. 
Qual alternativa abaixo indica a sequência correta de preenchimento? 
    a) P, S, P, P   
    b) P, S, S, P 
    c) P, S, P ,S 
    d) S, S, P, P 
    e) S, P, S, P 
 
 

 

INGLÊS 
 
17. Choose the correct: 

a) We are doctors 
b) He is a doctor 
c) She is a doctor 
d) They are doctors. 
e) I am a doctor 

 
18.  Who’s the professional that fights the fire? 

a) Police 
b) Firefighter 
c) Teacher 
d) Nurse 
e) Doctor 

 
19. Who’s uses a ball as an  instrument? 

a) Police 
b) Driver 
c) Soccer Player 
d) Doctor 
e) Nurse 

 
 

 

ESPANHOL 
 

20.¿Qué es el efecto estufa? 
a) Aumento de la temperatura, a través de la radiación solar. 
b) Algo que está estufado. 
c) Se refiere a la utilización de agua en ríos. 
d) Energía de los vientos. 
e) Deforestación. 

 



21. ¿Cuál es la única persona que no se conjuga el imperativo? 
a) Él/Ella 
b) Tú  
c) Nosotros 
d) Yo 
e) Vosotros 

 
22. Conjuga el verbo CANTAR en el pronombre TÚ. 

a) Cantas 
b) Cante 
c) Canta 
d) Cantad 
e) Cantáis 

 
 

 

MÚSICA 
 

23. Qual a maior diferença entre o blues e o jazz? 
a) O jazz era tocado por negros, o blues não 
b) O blues tem uma característica mais triste e o jazz sempre foi alegre 
c) O jazz era chato, o blues não 
d) O blues tem uma característica mais dançante 
e) O jazz tinha uma característica mais virtuosística, somente músicos excelentes poderiam tocar. 

 
24. A música pop que conhecemos hoje teve influência num gênero muito popular desta mesma 

época. Qual? 
a) Funk 
b) Bossa Nova 
c) R&B 
d) Doo Wop 
e) Jazz 

 

ÉTICA 
 

 25.  Observe a charge abaixo:    
   
      Ela faz uma crítica à: 
     a)  Direitos da criança. 
     b)  Deveres da criança. 
     c)  Desigualdade social.   
     d)  Direito ao lazer. 
     e)  Bons empregos.  
 

 

 

 

PREENCHA O FORMULÁRIO COM SUAS RESPOSTAS E ENVIE. 

UM BEIJO. 


